7108 & % R BB E ERACERBETALAD &

AR £ R
SIS
LB R OB A E ISR IRAE S 2 R 2 B AR 0 141 L ERITAR

Micf 2% i%%#EFNSE\%M%Wﬂwﬁﬁﬁﬁw?£&§#§J°*#
BOGUARF RER IBAZ N2 AREFRENE  FY TR BTESE
s (CATI) 274 > A APFFF p AR 108 # 7 130 p % 8% 27 Pk Exa
2,194 73 sxtk M(E Y FE R EHRA 637 ) 0 & 95%hE o RET s M ARIFEA
# B zw@p&%umo

P BB PR SRR TGRS TR LR 0 AU
Wﬁ%ﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁaﬁﬁ*%’*%iﬂ*%%”%T:

FL A
- EHRBETRAAR

A a5 T2 R TR ST SR EE > 9
® 50 H P L4 096.0%0% F 3T H2 953% -

F R RS o T AR TEMIRBET | RAART R
FLE o

Bl 1 TR AR e s

= (%) A E (%)

95.3 96.0




% 1 BERRBEZTAEL R KLY AL

B %
5 =l o 5 4 2B e em
o ® -@-0®
i = 95.6 95.3 96.0 +0.7
RS E
X O = 4.4 47 4.0 07

S CBRABRBEEAEHLR
7 hpa R R T AT i
B ERE SA R 0 & s g TAR gLl
R, 2 TROTHRARR  RA RS BT 9 & o
F R R R 0 T AR S RS SRR LA RO LR
LRI HELE

kD
—
=
w3
&y
&
o
o
[N
P
—h
1=
[
2{&
ém\:\«
o
<
&
PP )
Ne}
3
V)

20206 ATHERFE LA R A

A %
5 1 e TH o B M #iE & o g
o = ® ® =®_® *}'\RE\»D%
A = 38.7 89.3 37.8 -1.5
50 F E | A w B 9.7 9.3 10.3 +1.0
Eii S~ ) 1.5 1.3 1.8 +0.5
A = 91.7 92.0 91.2 -0.8
2 I S I I N T =~ 6.5 6.5 6.5 0.0
wm B R 1.8 1.4 2.3 +0.9
A = 97.0 96.9 97.3 +0.4
% H Rk B . -
e 5 = 1.9 2.2 1.5 -0.7
g A |
wm B R 1.0 0.9 1.2 +0.3
A = 90.1 90.5 89.5 -1.0
K R % # . -
wm B R 0.9 1.1 0.6 -0.5
A = 89.7] 90.6 37.6 -3.0
JE] Fit -
N ; = 7. 7. 7. .
m£ B K 33 2.3 55 +3.2
A = 95.6 96.2 94.6 -1.6
2O W= -
woop g E T = 3.3 3.0 3.7 +0.7
wm B R 1.1 0.7 1.7 +1.0

MBS TERERMEE295% 0 B E<90% AR -
TR B U MR R GA MR O5%EMKETHHEER -

.



ECARRBERZBERBAAR
FAfg R TR o B 1 2 i A ARG R B A R T E 9
F 5o AHN TEvIRBEGHET | BLAYT KA 9 & ph s LPa xR
W THERE %A BIRIFGER | ARAY M3 9 & o

F RS T  T AR THERT %R A AIRBEAR | AR
BRIEFLE

A3ARMRBEAZLERALAE B A

A %
5 = e TE & pE B M #iE & o g
™ = @ ® =®_® *ERE\\‘D%
o = 97.4 98.0 96.6 1.4
RS HE L
MEEANER | A W R 1.9 1.7 2.3 +0.6
m B A 0.6 0.3 1.1 +0.8
A = 91.3 95.7 36.8] -8.9
EHEERE AE . -
ol 7 = 8.0 4.3 11.9 +7.6 *
B om | T
m B A 0.7 0.0 1.4 +1.4
A = 93.6 94.5 92.3 2.2
EYN= -
- ; = 5.6 4.9 6.7 +1.8
B T
m B A 0.8 0.6 1.0 +0.4
A = 93.7 94.0 93.2 -0.8
&H O ANEBRE . -
o 5 = 35 35 3.4 -0.1
mos o | LW
m B A 2.9 25 3.4 +0.9
A = 33.8] 84.9 82.2 -2.6
O Rk % . -
- 7 = 15.0 14.0 16.5 +2.5
w o | T 0
wm B R 1.2 1.2 1.3 +0.1

MBS TEARERMEE295% 0 B E<90% AR -
2R B UM R R G HEEAE O5%EMKETHHEER -



s TEAF ARBHESHAER ) vEF @7 F2 AR
‘%%ﬁﬁﬁé,ﬂéﬁ%4 7#31)P%ﬁr3W"€ﬁﬁ 3 £
B oA p et 4 2 ] Ay TR Y B MM E IR &R R 2
TARF L AR A E R e
T;f%’*/‘?' FHhkFoTAETH 1L FF R TRy 2 FARNTIER
FASGEIRE oA p Y 6% F T RE T MY RAE
f.:??#li/%},@ﬁ)i?éﬁ yF LG 8 F 9 I EXTRNFHERS 3 &
BRICK 0% %3 8 2 2 P EE Ty 2% F MHP T ALY & ER
i, 2 Tiwmy g ﬁjﬁgxa’r\rﬁﬁkﬁu Ay
JeA R T R RG Y T S AAT Ry TR G
THPMEER G A MBI 2 AR R Y L E R o
TR TRERET > TR ATR SRR ERE 3 BRI ARZ
TiRR R Y R FHPNTEART N NERE ) AR T HEFAR o

’R

204 TEFQNRBEE AR S R F 2B AR A

fiiim 7 =R | B X ) EE gaes

| A JiE| 74.1 73.0 75.8 +2.8
Zgﬁi MARE ) 2 gy | 2509 27.0 24.2 28
i*ﬂgﬁ =1 B | 90.9 89.6 93.1 +3.5

s BAEHR | A B K 7.4 8.3 6.1 2.2 *
e B B 1.6 2.1 0.9 1.2
& JiE| 39.7 39.0 40.9 +1.9
A r~ M OE 60.3 61.0 59.1 -1.9
. B/ # H 10.3 10.4 10.1 -0.3
wfE | ARSI m | gey 89.6 89.9 +0.3
lzggfé B 15 4 | 905 90.4 90.7 +03
g,ji_ﬂ% FOEE | BB A 4.2 3.5 5.3 +1.8
g 75 g E R 5.3 6.2 4.1 -2.1
H {# H =R 76.4 75.3 78.2 +2.9

gﬂ%;ﬁ; 28 B R 18.2 18.5 17.8 -0.7 *
e B R 5.3 6.2 4.1 2.1
| A JiE| 36.7 36.9 36.5 0.4
IR ~ M OHE 63.3 63.1 63.5 +0.4
£ i 18 ﬁ 7 H 5.5 5.9 4.9 -1.0
N 2 M| 945 94.1 95.1 +1.0
QZQEE OB 4| 822 82.3 82.1 0.2
%Dgéﬁég wOEE | 8 e R 9.6 9.8 9.3 -0.5
m B R 8.2 7.9 8.6 +0.7
B ERE 70.1 70.0 70.2 +0.2
gj:@{;m; V% B R 21.7 22.1 21.2 -0.9
N 8.2 7.9 8.6 +0.7

i CRRA LRI RBAVE AL 95%EHKE T HEE £ R



I~2FREFARLR

PHE D Rl S A R D ek 4 BIRIFB LA T R 9O 0 H Y
SRR EER {2957 FHARHT 2imkhak L R IRIBFER |
sk R B EAER 2 TR RRAREAEE ) BLAT NN TR
AR ELEARE ] M8 5

+ TR o R iﬁﬁ%ﬁ‘ﬁé}mﬁ' LM Ry T 8 iﬁﬁ%ﬁ‘%} A REE
R ALETHTLE

ra
ra
T %

405 B iRtk mE LR — 1 A

B %
5 D 5 TE Bl B M #iE & o g
m = @ ® =®_® *P\RE\\\D%
A = 38.7] 37.9 91.3 +3.4
HOW O 5 . -
o e WoOR 10.8 11.8 7.7 4.1
S EmREEE | T
wm£ B K 0.5 0.3 1.0 +0.7
A = 86.0 84.2 92.0 +7.8
HOW O 5 . -
o 7 =i 11.5 13.7 4.3 9.4 *
JEmsg M
m B A 2.5 2.1 3.7 +1.6
A = 90.1 89.7] 91.5 +1.8
HOW O 5 . -
o i =i 9.5 9.9 7.9 -2.0
@ oz | 0
wm£ B K 0.4 0.3 0.7 +0.4
A = 95.0 94.8 95.7 +0.9
O e B 4 . -
g E B r W B 3.1 3.3 2.3 -1.0
wm£ B K 1.9 1.9 2.0 +0.1

MBS TEARERMEE295% 0 B E<90% AR -
2FRB UM R R GA R O5%EMKETHHEER -



ot o B THEMIRGEET BAAEE 9 2 5o 5+ 3

(C)BBATRBEN S5 > TP o R T2 RBR T BALA
?%ﬁﬂ?ﬁs g ﬁ Lkt 0 7 Aﬁﬁ%g}ﬁ%ggggmﬁ
RAARTLTREEFLR -

CHEAAMRBERZEER > G » § 40X R TR w1 2 i
ABRPRIAAER | BARER 9 2 5w e R AT o § kg
THEBRL A RIRIFER | BARFHELR -

(B A HHER 3G > T AEEG 7 3 3 g TR uERS 3
ﬁﬁ%ﬁﬁﬁwﬁﬁﬁa%aﬁi FLEF 8 F O FL TF v
EmE 3 EgErcl L T 8*2'%“§@rﬁﬁ%?%?*ﬁﬁﬁ
w%**ﬂﬁw&1 2TARR LR E R ) QA o g
ChRTEEET T Aﬁirﬁwﬁwi%43ﬁﬁ%ﬂi1%¢§£rﬁ
B 8 FHMNTIRY NN ERDE ) AR LT HEFLE

(Z)PHL 8 fpte B e AR IR 4 TIRIFA LR T B30 % > § 2R
“/f 5 M iﬁﬁ%@&ﬁﬁﬁJ B B 94.8%¢ o H s 338 % KA 9 a8 o B F

G SRR 0§ R RE rﬁiﬁa*ﬁ:%‘ﬁg?éﬁiliJiﬁﬁ)i’ﬁ%E%
8 o

)



